
  

  صحیح است 3گزینه  -1پاسخ تشریحی سوال 

  

,  x Nx + < x < x < x2 25 1 50 4 49 2 7 2 3, 4,5,6    
 A = 7, 9,11,13,15  

    k = x B12,13,14,15 25, 27, 29, 31 13,14,15,16 

              A B = B A7,9,11 14,16  

       A B B A = 7,9,11,14,16  

  

  

   
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  صحیح است 2گزینه  -2پاسخ تشریحی سوال  

  

  را تعیین می کنیم.  bو  aبا توجه به نمودار ابتدا علامت 

  




 

a<

a <
b < b <a

0
0

0 02
  

                         a b a b5 604 5 153 a < 0   a a b5 4 3    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  صحیح است. 2گزینه  -3پاسخ تشریحی سوال  

  

     a a + b + b =2 24 12 9 9 30 25 0  

    a b+ =222 3 3 5 0  

  

  مجموع دو عبارت نامنفی در صورتی صفر می شود که هر دو عبارت صفر شوند. 

  پس باید : 







  

  

a = a

b = b

32 3 2
53 5 3

0

0
  

  

           a b2 3 3 5 2  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



   صحیح است. 3گزینه  -4پاسخ تشریحی سوال  

  

مضاعف داشته باشد در اطراف ریشه اش یا همواره مثبت است یا همواره  عبارت درجه دومی که یک ریشۀ
  باشد . پس عبارت داده شده درجه یک است  2منفی ، لذا جدول داده شده نمی تواند براي یک عبارت درجه 

  در نتیجه :

 

 

a = a =

y = (b )x+ c

1 1

2 5 1

0
  

  با توجه به جدول تعیین علامت داده شده باید :
  b Nb b b2 2 10< <  

  

    = + c c =0 65 5 1 5    x=
    y = 0

5       y = x+ c5 1   
                

  

    a b c =2 2 5 1 1 6 8  
      

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  صحیح است. 1 گزینه  -5پاسخ تشریحی سوال   

  

 dحسابی با قدر نسبت دنبالۀ حاصل از تفاضل جملات متوالی آن تشکیل دنبالۀ  ،  na توجه : اگر در دنبالۀ
به فرم  2درجه دنبالۀ یک   naدنبالۀ بدهند ، آنگاه  na an bn+c2 می باشد که در آن

da 2   

  

   5و  12و  22و  35و  51.... و                   

d7  ,   10  ,  13  ,  16  , ...       =3   : تفاضلدنبالۀ  
  جملات متوالی 

  
na = n +bn c23

2  








b c =

b c =

2 2 7
2 6

  

   

+       a = b c =

a = b c =
1

2

35 52
12 6 2 12

  

  

c = b = 51 2  

na = n + n23 5 12 2  

  a = + = =20
3 5400 20 1 600+50+1 6512 2  

  

  

  

  

  

  

  

3+  3+  3+  



  صحیح است. 4گزینه  – 6پاسخ تشریحی سوال  

  

  حسابی بدهند آن گاه داریم : ع مثلث قائم الزاویه تشکیل دنبالۀتوجه : اگر اضلا

  

           +x+d = x d x2 2 2  

    =x xd d x xd d x2 2 2 2 22 2  
       xx xd x = d2 4 40  

  

  

  


   =d d d d23 4 48 8 2 22  

        , ,6 2 8 2 10   : طول اضلاع 2

                               6 2 8 2 10 2 24   : محیط  2

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  صحیح است. 2گزینه  -7پاسخ تشریحی سوال 

  

                توجه :                   a+b a b ab2 2 4  

( )( ) ( ) ( )      x x x xx x x x
1 1 1 15 *  

( ) ( )      x x
x x

2 2 21 1 4 5 4 29  

  x
x
1 29  

                          =(*) 5 29  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

   صحیح است.  2گزینه  -8پاسخ تشریحی سوال  

  

  

  

  

  

  BH BHBHC:    Sin = = BH53 0/8 810 10
0  

  BHBOH :    Sin = = BOBO BO
8 8002 0/03 3

0  

                                  

   
x xOAB :    Sin = x = = m

BO
57 80035 0/57 152800 100 3

3
0  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



.  

  صحیح است. 1گزینه  -9پاسخ تشریحی سوال  

   

       213 48 13 2 12 12 1 12 1  

( )    6 2 5- 12 1 6 2 4- 12  

( )      24 12 4 2 3 3 1 3 1  

( ) ( )         26 2 3 2 4 2 3 3 1 3 1  
   x x2( 3 1) 2 3 2  

  

xاگر = 2   باشد ، آن گاه عدد گویا می شود .  3

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  صحیح است. 2گزینه  -10پاسخ تشریحی سوال 

  

 y + x = m = - tan -2 23 2 6 3 3   

   tan
Cos Cos Cos

2
2 2 2

1 4 1 13 11+ 1+ 9 9 
  

  

     Cos Cos Cos2 9 3 3
13 13 13

     

Sin Cos     2 9 4 21- 1- 13 13 13  

                                


  Sin Cos 2 3 -1 13
1313 13 13    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 منفرجه



  

  صحیح است 4گزینه  -11پاسخ تشریحی سوال 

  

  لوزي مورد نظر باشد . در این صورت با توجه به نامساوي مثلث خواهیم  ABCDمطابق شکل فرض کنیم 

  داشت :

  

  

>5+5 12  
  پس این لوزي قابل ترسیم نیست . 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

12 

5 5 



  

  

  صحیح است  3گزینه  -12پاسخ تشریحی سوال 

  

  : 3مثال نقض براي عکس قضیه گزینه 

  

  ذوزنقۀ متساوي الساقین است  ABCDچهارضلعی 

  که در آن قطرها با هم برابر است ولی مستطیل نمی باشد. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

B A 

D C 



  

  صحیح است  2گزینه  -13پاسخ تشریحی سوال 

  
AB = a

BC = a +

AC = a +

1
2

  

  
  

AD  نیمسازA  وBM  میانه وارد برAC  .است  

  










=

=

A A

D D = ABD = ADM AB = AM = a

AD = AD

1 2

1 2 90  

  

  
a+
AC = AM + MC = a +a      a + = a a =

2
2 2 2  

  


 



 ABC  
AB =
BC =      = =
AC =

P
2
3 2+3+4 9
4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 ز ض ز

B 

A 

C 

a 

D 

M 

a+1 

a+2 

2 2 
1 1 



  

  صحیح است  3گزینه  -14پاسخ تشریحی سوال 

  

  

  

ˆ ˆ

ˆ ˆ








=

=

A B
ABC DAC

C C

1
  

  

   AC BC AC BC CD
CD AC

2  

  









  


 



x(x+ ) x x

x
BC =

x

2 24 6 6 16 =

2
6+2 =8

-8

0

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

A 

C 
D B 

1 

x 

 غ ق ق 



  

  صحیح است .  3گزینه  – 15پاسخ تشریحی سوال 

  

  

  و با توجه به قضیه تالس NE=  4با توجه به شکل 

  داریم : 

  

  

   

  

AE ME ME ME
AF DF

MN = ME+EN =

2 25 5
2 4 6

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

B A 

M 

D 
C 

N 

4 

2 

3 
E 3 

2 4 

4 5 F 



  

  صحیح است .  1گزینه  – 16پاسخ تشریحی سوال 

  

  

 









 






   

a b a b t
a - b +

a t
                         

b t

(a + b) t t) t
ab t)( t) t

2 2 2
2

3 4 -3 4
-3

4

(-3 4 1
3 3(-3 4 36-36

  

  


